



**INSTITUTO
FEDERAL**
Sergipe
MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 001/2024**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Edital PROGEP/REITORIA/IFS nº 001/2024, considerando o processo IFS nº 23060.000171/2024-13,

1) Onde se lê:

1. DO CAMPUS DE EXERCÍCIO, DA ÁREA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DO REGIME DE TRABALHO, DAS VAGAS E DA DURAÇÃO PREVISTA DO CONTRATO

Campus	Área	Habilitação exigida	Regime de Trabalho (Semanal)	Duração do Contrato	Vagas			Total de Vagas
					AC ¹	PCD ²	N (PP) ³	
São Cristóvão	Pedagogia	Graduação em Pedagogia com especialização em Libras	20h	12 meses	01	-	-	01

Leia-se:

1. DO CAMPUS DE EXERCÍCIO, DA ÁREA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DO REGIME DE TRABALHO, DAS VAGAS E DA DURAÇÃO PREVISTA DO CONTRATO

Campus	Área	Habilitação exigida	Regime de Trabalho (Semanal)	Duração do Contrato	Vagas			Total de Vagas
					AC ¹	PCD ²	N (PP) ³	
São Cristóvão	Pedagogia/Licenciaturas	Licenciatura plena em Letras: Libras ou em Letras: Libras/Língua Portuguesa como segunda língua.	20h	12 meses	01	-	-	01

Aracaju/SE, 07 de fevereiro de 2024.

Carlos Menezes de Souza Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas